

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем искреннюю благодарность профсоюзу МГПУ за организацию прекрасной экскурсии в Ростов Великий на празднование Масленицы 18.02.2018!

В этом путешествии мы много узнали о далеком прошлом России, побывали в Ростовском Кремле, в Свято-Яковлевском Димитриевом монастыре, на фабрике «Ростовская финифть». В интерактивном режиме мы узнали, как праздновали на Руси встречу весны: сжигали маслену, водили хороводы, состязались в перетягивании каната, играли в «Ручеек», прыгали через костер. Наши игры и хороводы завершились праздничным обедом, на котором нас продолжили развлекать артисты в народной одежде. Отдых удался!

Природа и погода этому способствовали!

От поездки осталось приятное впечатление. Особо следует отметить высокий профессионализм нашего экскурсовода и теплую, доброжелательную атмосферу, которая сложилась между путешествующими сотрудниками университета.

С нетерпением ждем возможности отправиться вновь в приятное путешествие с нашими коллегами (например, в Торжок).

С уважением, профессора и доцент
олигофренопедагогики и клинических основ
специальной педагогики
Института специального образования
и комплексной реабилитации МГПУ



И.М. Яковлева
Р.А. Даирова
Ю.А. Афанасьева

